

BIG BLUE GROUP D.O.O.
11000 Beograd, Kolarčeva 3
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12
Matični broj 20179961
http: www.bigblue.rs
e-mail: info@bigblue.rs
Licenca OTP 167/2020 od 01.02.2020.



Kategorija licence A40

PRAVILA ULASKA U MADJARSKU USLED COVIDA 19

Državljeni Srbije mogu da uđu na teritoriju Mađarske bez obaveze karantina ili testiranja, pod uslovom da poseduju potvrdu o završenoj vakcinaciji (bez opažanja koja je vakcina u pitanju). Maloletna lica koja se putuju u pravcu vakcinisanog odraslog lica u Mađarskoj ulaze bez poseda negativnog PCR testa. Potvrda o vakcinaciji omogućavanja pristupa uslugama koje zahtevaju prikaz o izvršenoj imunizaciji. Vlasnici potvrde imaju pravo odlaska u pozorišta, bioskope, fitnes klubove, zabavne parkove, biblioteke, igraonice za decu, kasinu, sportske događaje i hotele, otvorene i zatvorene bazene, velnes-centar i baće. U unutrašnjem prostoru ugostiteljskih objekata mogu da se bore samo pojedinci sa potvrdama o vakcinaciji, dok terapija ugostiteljskih objekata može da se bori i lica koja ne poseduju ove potvrde. Za državljane Srbije koji nisu vakcinisani, ulazak u Mađarsku u privatno stanje je moguće samo na osnovu dobijenih saglasnosti od mađarske policije. Zahtev se prenosi preko sajta www.police.hu, na mađarskom ili engleskom jeziku. Uz molbu se prilaze dokazi o razlozima putanja (lečenje, školovanje, poslovne aktivnosti, pozivi na suđenje, porodični događaji, učenje na sportskim, kulturnim i verskim događajima od posebnog značaja i dr). Licu koje dobija saglasnost za ulazak u Mađarsku biće određeni obavezni karantin u trajanju od 10 dana. Za vreme karantina moguće je testiranje o svom trošku. U slučaju dva negativna testa, urađena je od strane mađarskih zdravstvenih organa u roku od 5 dana sa razmakom od najviše 48 sati, koji će se možda napustiti karantin. Državljeni Srbije mogu da tranzituju kroz Mađarsku pod određenim uslovima (utvrđena maršrut, zaustavljanje predviđenim mestima, zemlja se mora pustiti u roku od 24 sata) i ako se pruži dokaze o ispunjenju uslova zalazak na zemlju. Državljeni Srbije koji rade u pograničnoj zoni ulaze u Mađarsku bez ograničenja (posedovanje negativnog testa na COVID-19). Oni mogu da borave u Mađarskoj u dubini od 30 km od granice, najduže do 24 sata. Zbog mere ograničenja kretanja, Mađarska mora da se pusti najkasnije do 20.00 časova. Izuzetak čini samo ona lica koja su zbog radnih obaveza u Mađarskoj morala da ostanu vrlo (najviše do 24 sata) što dokazuju potvrdu u obliku narodne formule overenog od strane poslodavca. Navedene mere se ne primenjuju na lica koja su prešla granicu Mađarske u teretnom saobraćaju.

Informacije se mogu razlikovati od navedenih usled promene epidemiološke situacije u zemljama, detaljnije informacije se nalaze na sajtu Ministarstva Spoljnih Poslova Srbije <https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje>